

5
Красноярский рабочий
г. Красноярск

31 МАР 1960



ДАВНО не было так оживленно на площади возле управления строительства Красноярской ГЭС.

Веселые, оживленные, нарядно одетые гидростроители размещаются в автобусах, которые колонной выстроились на площади. (Смотри снимок). Куда направляется эта колонна? В театр. Строители Красноярской ГЭС едут в драматический театр имени Пушкина на спектакль «Иркутская история». Их заинтересовала пьеса А. Арбузова, рассказывающая о таких же простых людях, о строителях первой на Ангаре Иркутской ГЭС.

...Включены прожекторы, гаснет свет центральной люстры. Торжественная тишина. На авансцену выходит режиссер театра С. С. Казимировский и от имени артистов приветствует собравшихся. Он произносит короткую приветственную речь в честь славных гидростроителей — героев семилетки, творцов будущего.

В знак благодарности за хорошую игру и доставленное удовольствие по окончании спектакля зрители преподнесли артистам букеты живых цветов.

Текст и фото В. ШЕШИНА.